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ACTA DE LA SESIÓN DE CONCEJO SEGÚN CONVOCATORIA No.  16-2023  

FECHA: 05 de MAYO de 2023 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, EL DÍA VIERNES CINCO DE 

MAYO DE DOS MIL VEINTITRES.  

  

Siendo las nueve horas del día viernes cinco de mayo del año dos mil veintitrés se inicia la 

sesión extraordinaria del DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTON CUMANDA, en base al ART.319 del COOTAD, preside la Sra. Eliana Medina, 

Alcaldesa del cantón Cumandá, la sesión se desarrolla en la sala de sesiones del GAD Municipal 

del cantón Cumandá. 

 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Buenos días compañeros concejales y 

señora secretaria,  por favor de lectura al orden del día. 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Orden del día de la convocatoria 16-2023. 

I.- Constatación del quórum e instalación de la sesión. 

II.- Análisis y resolución en segundo y definitivo debate de la Ordenanza de Organización y 

Funcionamiento Del Sistema de Protección Integral De Derechos Del Cantón Cumandá 

 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: señora secretaria procedamos con el primer 

punto. 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Punto uno. 

 

I.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: por favor señora secretaria sírvase 

constatar  el quorum. 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza, secretaria del Concejo: Muy buenos días con todos, se 

procede a constatar el quórum de la sesión extraordinaria del concejo. 
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO DE SESIÓN 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓   

2.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban ✓   

3.- Srta. Pamela Molina Flores  ✓   

4.- Sr. José Muñoz Silva ✓   

5.- Mgs. Guido Vaca Márquez ✓   

6.- Sra. Eliana Medina Mañay, alcaldesa ✓   
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Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: compañeros concejales y señora 

secretaria, siendo las 09:01 instalo la sesión de concejo, por favor de lectura al  siguiente 

punto del orden del día. 

Señora secretaria procedamos con el siguiente punto. 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Punto dos 

II.- ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE DE LA 

ORDENANZA DE ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN 

INTEGRAL DE DERECHOS DEL CANTÓN CUMANDÁ 

 

 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Señores concejales está a consideración. 

C Mgs. Guido Vaca: El día de ayer tuvimos la reunión de la comisión para avalar o emitir 

cualquier corrección, de existir, con respecto a la ordenanza que hoy se ha propuesto, en 

virtud de ello, se converso previamente con el Ing. Milton Saltos, Director administrativ;  se 

ratificaba que no había ningún cambio, con respecto a la parte técnica el Ing. Alex 

Montenegro se ratificaba en la posición del análisis del consejo, no había ningún cambio, al 

respecto. Teniendo todos los avales, por unanimidad habían pedido que se realice el trámite 

correspondiente para análisis en segundo y definitivo debate, con las variaciones del primero 

que se aprobó. No hay ningún otro cambio.  Elevo a moción para su aprobación, adiciona a 

eso señores concejales y Sra. alcaldesa. Doy la palabra la Ab. Sofía Magdalena Yépez 

Bimboza  

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Sra. alcaldesa, señores concejales. En la sesión anterior 

se realizo unas observaciones de forma como corrección del articulado, en el que conste la 

derogatoria de otras ordenanzas que se encontraban vigentes en el registro oficinal y esta, al 

ser una nueva ordenanza, se debía derogar las anteriores. Esa es la observación realizada 

por el área jurídica, la cual se ha cumplido a cabalidad. No tengo observación alguna al 

respecto. 

C. Sr. José Muñoz: Con los informes técnicos y jurídico, apoyo la moción del compañero Mgs. 

Guido Vaca que se apruebe esta ordenanza. 

Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: gracias señores concejales, señorita 

secretarias vamos a tomar de votación al existir una moción propuesta. 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Señores concejales procedo a tomar votación de 

aprobación de Segundo y Definitivo debate de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento 

del Sistema de Protección Integral de Derechos del Cantón Cumandá. 

 . 
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CUADRO DE VOTACIÓN 
Nombres A favor  En contra 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓   

2.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban ✓   

3.- Srta. Pamela Molina Flores  ✓   

4.- Sr. José Muñoz Silva ✓   

5.- Mgs. Guido Vaca Márquez ✓   

6.- Sra. Eliana Medina Mañay, alcaldesa ✓   

VOTACIÓN TOTAL 6  

 

 

El resultado de la votación es 6 votos a favor, por unanimidad el concejo  emite la  

 

RESOLUCIÓN No. 057: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Cumandá; en virtud de las atribuciones concedidas en el art. 57 del COOTAD, 

RESUELVE: Art. 1.- Aprobar en segundo y definitivo debate Ordenanza De Organización Y 

Funcionamiento Del Sistema De Protección Integral De Derechos Del Cantón Cumandá.- 

Art.2.- Cúmplase y ejecútese. 

 
Sra. Eliana Medina, Alcaldesa del cantón Cumandá: Señorita secretaria señores concejales, sin más puntos 

que tratar, siendo las 09h10 nos levantamos de la sesión, muy buenos días con todos, gracias. 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACION DE LA SESIÓN 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓   

2.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban ✓   

3.- Srta. Pamela Molina Flores  ✓   

4.- Sr. José Muñoz Silva ✓   

5.- Mgs. Guido Vaca Márquez ✓   

6.- Sra. Eliana Medina Mañay, alcaldesa ✓   

 

 

Firman. -                       

 

 

 

Sra. Eliana Medina Mañay                                                       Ab. Sofía Yépez Bimboza 

ALCALDESA DEL GADMCC      SECRETARIA DEL CONCEJO

  


